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ATA DE REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 
 
 
 
 
 
 
Data: 04/04/2018 - Membros:,Diretor Presidente do Guarujá Previdência, Everton 
Sant’ana -  – Gestor, Nelson de Souza  - Gerente de Planejamento, Orçamento, 
Contabilidade e Finanças – Lucielma Ferreira Feitosa – Gerente Administrativo, Aline 
Borges de Carvalho –  Gerente de Previdência, Antônio Eduardo Teodoro da Silva - 
Convidada – Laydianne Alves da Silva Rosa Gonçalves – Analista Previdenciário 
Economista.  Às dezesseis horas do dia quatro de abril de dois mil e dezoito reuniu-se 
extraordinariamente os membros do comitê abaixo-assinados para esta reunião, para 
tratar exclusivamente da aquisição de cota do Fundo de Investimento em Participações 
Multiestratégia LA Shopping Center, da empresa Planner Corretora de Valores S.A. 
Dando início aos trabalhos, o Diretor Presidente da Guarujá Previdência Everton 
Sant’ana explanou sobre a reunião realizada no dia 26/03/2018 a empresa Legatus Asset 
Management, gestora do fundo em conjunto com a empresa Planner Corretora de 
Valores, onde fomos recebido pelo Sr. Carlos Felipe Fulcher, uns dos responsáveis pela 
gestão do fundo. Na ocasião foram questionados a experiencia dos gestores neste tipo 
de investimentos entre outras dúvidas que existiam sobre o mesmo. Anexo a esta segue 
ata da reunião realizada.   Aberta discussão e votação para adesão do fundo, dando 
direto ao voto a Analista Previdenciário Economista que analisou o fundo. Os membros 
Everton Sant’ana, Nelson de Souza e a Economista Laydianne Alves da Silva Rosa 
Gonçalves votaram a favor. OS membros Antônio Eduardo Teodoro da Silva,  Aline 
Borges de carvalho e Lucielma Ferreira da Silva votaram contra, sendo assim o 
desempate ficou por conta do Diretor Presidente que votou a favor. Com o resultado a 
favor da entrada no novo Fundo discutiu-se o valor a ser aplicado, chegando ao valor de 
R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais) do fundo financeiro tento em vista que o fundo é 
de longo prazo. Nada mais a declarar eu, Lucielma Ferreira Feitosa encerro esta ata. 
 

 

 

 
 
 
            Everton Sant’ana                                                        Nelson de Souza            
           Diretor Presidente                                                     Responsável Técnico 
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         Lucielma Ferreira Feitosa                                              Aline Borges de Carvalho 
  Gerente de Planejamento, Orçamento                                   Gerente Administrativo 
       Contabilidade e Finanças                                                                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    Antônio Eduardo Teodoro da Silva 
       Gerente de Previdência 
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